

2017-08-19 Сергей Гаврилов: «Обращения в приемные - важная составляющая взаимодействия граждан и власти» Воронежская приемная депутата Госдумы Сергея Гаврилова провела выездной прием в Нижнедевицком районе

---



...От Воронежа до Нижнедевицка чуть больше 60 километров. Но даже такое небольшое расстояние становится подчас непреодолимым для жителей района. Добраться со своими проблемами в юридическую консультацию или до воронежских адвокатов - проблема. Когда живешь на пенсию в 8000 рублей, будешь считать каждую копейку. Особо в областной центр не разъездишься!

### **Болит душа наблюдать безобразия**

Много народу пришло во время выездного приема пообщаться с помощниками Сергея Гаврилова, депутата от КПРФ, председателя Комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений.

Кому ж еще доверить свои беды и тревоги как не депутату от КПРФ?

... 44 года трудового стажа у пенсионера из села Першино Владимира Дмитриевича Григорьева. Живет он на улице с гордым и красивым названием - улица 9 Мая. Работал шофером, механизатором, агрономом. Всю жизнь честно трудился, обрабатывал землю, выращивал хлеб. Человек старой советской закалки, Владимир Дмитриевич привык к порядку. Болит душа смотреть на безобразие, а уж когда это безобразие прямо у порога дома!

«На съезде с трассы в наше село во время сильных дождей проезжую часть затягивает грязью, невозможно ни проехать ни пройти. Страдает наш дом, страдают и жители соседних домов, а среди них - пожилые люди, лежащие больные. Моей маме 91 год, а врача вызвать невозможно», - рассказывает волнуясь свою беду пенсионер.

Если и вызывают першинцы Скорую помощь, проехать к домам в распутицу она все равно не может. «Выносите больного к асфальту!» - командуют медики издалека. А до асфальта, на минуточку, 300 метров!

Три года бьется Владимир Дмитриевич над решением этого, в сущности, копеечного вопроса. Много ли средств нужно, чтобы заменить трубу водостока, увеличить ее пропускную способность?.. Был пенсионер в администрации Нижнедевицкого района, обращался в Першинское сельское поселение. Там ему помогли составить заявление на Департамент транспорта и автомобильных дорог Воронежской области. Заявление ушло, а воз, то бишь грязь и ныне там.

*Вы. № 20  
от 10.08.2017 г.  
Завед*

Депутату Государственной Думы  
С.А. Гаврилову

Главы администрации  
Вязноватовского сельского  
поселения Дорошенко В.В.  
с. Вязноватка, ул. Мира, д. 112  
тел 8(47370)73-1-86

Обращение

Администрация Вязноватовского сельского поселения просит Вас помочь разобраться в вопросе о примыкании дороги в с. Вязноватка «Старый центр» к дороге Федеральной трассы «Курск-Воронеж». После реконструкции дороги в связи с запретом поворота налево (в сторону г. Воронежа), а также из-за отсутствия технологических съездов в с. Вязноватка для проезда сельхозтехники через Федеральную трассу «Курск-Воронеж» на поля ООО «СП Вязноватка», грузоперевозки ООО «СП Вязноватка» пошли по дорогам Вязноватовского сельского поселения, что приведет к порче дорог и выхода их из строя, кроме того, весь автотранспорт будет ездить через жилое село, по улицам Первомайская и Чапаева, а также мимо многоэтажных домов по улице Мира.

Глава администрации  
Вязноватовского сельского поселения *Дорошенко В.В.*

*« 10 » 08 2017 г*

